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Ata da 49ª Reunião de Colegiado da Unidade 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta 1 

e oito minutos, reuniram-se na sala trezentos e oito do Bloco C do Instituto de Ciências 2 

Exatas, para realização da quadragésima nona reunião de Colegiado da Unidade, os 3 

seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Aquino Lauri Espindola, 4 

Alessandra Rodrigues Rufino, Edgar Eller Júnior, Ladário Da Silva, Lígia Maria 5 

Mendonça Vieira, Luiz Telmo Da Silva Auler, Miguel Adriano Koiller Schnoor, Marina 6 

Sequeiros Dias de Freitas, Renata Luz Martins,Vera Lúcia Prudência dos Santos 7 

Caminha e Vitor Hugo de Oliveira sob a presidência do professor Carlos Eduardo 8 

Fellows, diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx) e tendo como pauta os seguintes 9 

itens: item um) Aprovação da ata anterior; item dois) Indicação de membros da 10 

Comissão Eleitoral Local para representante do colegiado de unidade;  item três) 11 

Aprovação de pedidos de renovação de espaços físicos ocupados; item quatro) 12 

Discussão para Comissão da Agenda Acadêmica; item cinco) Regulamento de 13 

ensalamento dos laboratórios de informática; item seis) Aprovação de reformulação do 14 

Projeto Pedagógico do Pedagógico do Curso de Física e item sete) Assuntos gerais. 15 

Constatada a existência de quórum, o presidente abriu a reunião iniciou-se a sessão com 16 

o  item um, que em regime de votação, a plenária aprovou a ata da 48a reunião ordinária 17 

do colegiado do ICEx por unanimidade, sem alterações. Em seguida passou-se para o 18 

item dois que foram indicados os professores André Ebling Brondani, Gilmar 19 

Garbugio, Elivelton Alves Ferreira e Armando Flavio Rodrigues  pelos respectivos 20 

departamentos, faltando dois nomes para compor a comissão conforme RGCE. O 21 

departamento de física ficou de indicar os nomes faltantes, via e-mail, para compor a 22 

comissão referida. No item três, o colegiado aprovou por unanimidade, em regime de 23 

votação, os relatórios de renovação de uso do espaço físico dos laboratórios: 24 

Laboratório de Química de Materiais e Biossistemas (Prof. responsável - Thiago 25 

Simonato Mozer);  Laboratório Multiusuário (Prof. (a) responsável Denise de Castro  26 

Bertagoll; Laboratório de Síntese Orgânica (Prof. responsável  Diego Pereira Sangi); 27 

Laboratório de Materiais e Eletroquímica (Prof. responsável Mendelssolm Kister de 28 

Pietre) e Laboratório Multiusuário (Prof. (a) Patrícia Alves Carneiro).  Dando 29 

continuidade, o  Prof. Fellows teceu comentários sobre a agenda acadêmica no que 30 

tange a dificuldade de planejamento, disponibilidade de transporte e problemas 31 

enfrentados pelos alunos.  Abriu-se a sessão para discussão sobre o  item quatro. Foi 32 

sugerido a criação de uma comissão unificada para gerenciamento da semana acadêmica 33 

do ICEx com duração de dois anos. A plenária sugeriu que a criação desta nova 34 

comissão seja discutida nos departamentos e retornado a pauta da próxima reunião 35 

extraordinária. Passando para  o item cinco, com a palavra o servidor Edgar que 36 

explicou a demanda dos laboratórios de informática sinalizando a importância de ter 37 

regras de ensalamento para utilização destes laboratórios.  Apresentou para plenária 38 

propostas para melhoria do ensalamento, tais como: priorização dos institutos, a 39 

priorização das disciplinas obrigatórias em relação as optativas; horizontalização dos 40 

horários para que diminua o tempo ocioso; fazer mais laboratórios; utilização de hora 41 

impar para as aulas do ICEx e um prazo para enviar a solicitação de ensalamento para o 42 

STI.  Abriu-se a sessão para discussão. Dentre as propostas apresentadas a plenária 43 
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aprovou, em regime de votação, que o ensalamento das disciplinas que utilizam os 44 

laboratórios de informática seja enviado quinze dias antes do fechamento do período 45 

letivo anterior para o STI; alocação das disciplinas obrigatórias em detrimento das 46 

optativas;  ordem de solicitação de horário para o STI via sistema.  Em caso de conflito 47 

de horários será retornado aos departamentos para análise. No item seis o Prof Fellows 48 

passou a palavra para o Prof. Telmo que explicou a reformulação do Projeto Pedagógico 49 

do Pedagógico do Curso de Física. Abriu-se a sessão para esclarecimentos e foi 50 

colocado em votação. A plenária aprovou a reformulação por unanimidade. Não houve 51 

assuntos gerais. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas, e 52 

eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 53 

assinada por todos os membros presentes na reunião. 54 
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